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Nyheter från PRO-Kungsängen Nummer 4  2011 
 
Ordförande har ordet!  
Det händer mycket just nu.  
På riksnivå träter partierna om huruvida skatten 
skall sänkas för pensionärerna. Det är ju fortfa-
rande så att pensionärer betalar högre skatt än 
förvärvsarbetare för lika inkomst. I valrörelsen 
lovade alla partier att 
pensionärerna skulle få en 
skattesänkning. Man lovade olika 
mycket men alla var överens om 
att en sänkning av skatten skulle 
det bli. Fortfarande finns det en 
majoritet i Riksdagen för att 
uppfylla vallöftet, men vi får se 
vad som händer. Tre av 
regeringspartierna har klart 
deklarerat att det är viktigare att sänka restau-
rangmomsen. 
 
I kommunen har Socialnämnden beslutat att om-
vandla Kungsängens Servicehus till Trygghetsbo-
ende. Ärendet är inte riktigt avgjort ännu för det 
skall också passera Kommunstyrelsen och 
Kommunfullmäktige.  

 
 
 
Från PRO:s sida har vi protesterat över att frå-
gan inte har behandlats i Kommunala Pensio-
närsrådet. Vi vet inte vad det kommer att inne-
bära för våra medlemmar. Vi kommer därför 
att på temamötet 14 september, kl 13.00 i Ser-

vicehusets samlingssal informera 
om vad Trygghetsboende i 
allmänhet innebär och vad konse-
kvenserna för nu och framdeles 
boende i Servicehuset blir. Social-
nämndens ordförande Tina 
Teljstedt har inbjudits och lovat att 
komma till mötet så att du kan 
ställa dina frågor till henne. 
 

I föreningen startar nu olika verksamheter som 
ni kan läsa om i detta blad. Vi kommer under 
hösten att också starta flera studiecirklar som vi 
återkommer till. Släktforskning, skrivarcirkel 
och cirkel om Sveriges statsministrar under 100 
år är en del av det som planeras. 

Hans Bergström 
 
 
 
 PRO Kungsängens styrelse för 2011 
Hans Bergström  Ordförande 
Leif Håkansson  Vice ordförande 
Annika Falk  Kassör  
Lars Bergendahl  Sekreterare 
Jan Westin   Studieorg/IT 
Martin Arovén  Ledamot 
Britt-Marie Gerdin  Medlemsansvarig 
Bo Björnell  Reseledare 
Marianne Johansson  Reseledare 
Christina Högmark Bergman Programasvarig 
 

PROs Kongress 2012 
PRO håller sin 20:de kongress 
den 15 – 18 juni 2012 i Örebro. 
Motioner till kongressen skall 
vara distriktet tillhanda senast 
2011-09-30. Det innebär att om 
du vill ha med en motion måste 
vi hinna behandla den i styrel-
sen först. Sen skall beslut tas på 
vårt medlemsmöte den 28/9 för 
att sända den vidare till distrik-
tet. Om du har något som du vill 
motioner om så passa på nu! 
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Seniordans i Kungsängen  
Vi kan glädja alla våra medlemmar att 
vi nu kan erbjuda våra medlemmar att 
få dansa i Kungsängen igen. Birgitta 
och Inger leder nu dansen och de vill 
gärna ha flera som är med.  
Gärna dansanta herrar!!! 
 
Plats: Dagcentralen 
Dag: Tisdagar  Tid: 10.00 – 12.00 
Start: den 13 september. 
Brigitta och Inger hälsar alla med-
lemmar välkommen till hösten! 

Kom med och sjung! 
PRO Bro inbjuder oss att vara med i deras 

kör, ”Kören för alla”!  
 
Du behöver bara tycka om att sjunga! 
 
Kören samlas i Florasalen i Bro  
Dagcentral, Bro Centrum. 
Dag: Fredagar med planerad start 9/9  
Tid: kl 9.30 – 11.30 
Kören är ett samarbete mellan PRO, ABF 
och Upplands-Bro Kommun 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROs Fotogrupp 
Vi är några som har gått i studiecirklar i digital foto i PRO. Då har en idé kommit upp 
om att vi som är intresserad av att fota skulle bilda en fotogrupp inom PRO för att sti-
mulera till att fota. I en sådan grupp kan vi utveckla och stimulera varandra genom att 
diskutera bilder och komma med idéer om bilder och teknik för att vi skall utvecklas 
inom fotokonsten. Några har redan anmält intresse. Skulle du vara intresserad av att 
var med i denna grupp så kan du ringa eller mejla Jan Westin på Mobil: 070-719 11 43 
eller e-post: jan.westin@glocalnet.net  

Datorkunskap Hösten 2011 
Nybörjare i Windows med filhantering samt skriva i ordbehandlaren MS Word 
Dag: 5 Måndagar  Tid: 13.00 – 15.30. Planerad start: Ring Jan-Erik för mer info 
Ledare: Jan-Erik Ryd Stålhammar. 
 

Internet med e-post samt söka information på ”Webben” (www).  
Hur man betalar räkningar över Internet, säkerhetsfrågor, Facebook mm.   
Dag: 4 Torsdagar Tid:  13.30 – 16.00. Planerad start: Ring Janne för mer info! 
Ledare: Jan G. Westin/Jan-Erik Ryd Stålhammar  
 

Digitalt foto. Hur fotar man med digitalkameran, hur får man bättre bilder samt  
enklare Bildbehandling i datorn med PhotoShop Elements mm 
Dag: 5 Fredagar. Tid:  9.00 – 11.30. Planerad start: Ring Janne för mer info! 
Ledare: Jan G. Westin 
Anmälan: Ring och prata med ledaren för att höra när nästa grupp startar i höst! 
Jan Westin Mobil:  070- 719 11 43     E-post: jan.westin@glocalnet.net  
Jan-Erik Ryd Ståhlhammar. Tel: 581 724 18 E-post: staalhammar@bredband.net 
Gunilla Lövmark ABF  Tel: 505 868 61 E-post: gunilla.lovmark@abf.se  
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Släktforskning! 
Den 5 oktober har vi ett temamöte om släkt-
forskning för att dels informera om ämnet 
och dels kolla intresset för att delta i en stu-
diecirkel om släktforskning.  
Ledare: Christina Högmark Bergman. 
Kom till temamötet den 5/10 för mer info. 
Självkostnadspris, kostnad för material  
tillkommer. 

Boule! 
Vi spelar Boule onsdagar mellan 
10.00 och 12.00 På kommunens bou-
leplan vid Strandvägen. Den ligger 
precis där Strandvägen passerar un-
der järnvägsbron. Eftersom banan 
ligger under bron går det bra att spe-
la även när det regnar. Inga förkun-
skaper behövs. Det är bara att kom-
ma utan anmälan. 
 
Behöver du låna kulor, få bilskjuts 
eller har något att fråga om ringer du 
Hans Bergström, 070-240 56 94. 

Anmälan till Janne W 070-719 11 43 

Utsikt över Brofjärden från leden. 

Vandring på Upplands-Broleden 
Tisdagen den 27/9 kl 10 - 15 går vi några km på leden. 
Vi samlas vid Kungsängen stationen och åker bussen 
till KF-lagret kl 10.12. Vi går genom ängsmarkerna 
och fågellokalerna vid Aspviks ängar. Här går leden på 
en av de vackraste delarna. Vissa delar är lite kuperat. 
Vandringen avslutas på Jannes altan på Ålsta Gård. 
Sträckan blir ca 6 km. Medtag kikare, kamera, stavar, 
fika och bra skor samt SL-kort/remsa. Bil tillbaka till 
Kungsängen. 
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Möten för PRO-Kungsängen hösten 2011. Vi samarbetar med ABF NSS. 
 

Månad Dag Datum Tid Möten mm  
September Onsdag 14 13.00 Temamöte  om vad Trygghetsboende  

innebär. Ordförande i socialnämnden  
Tina Teljstedt kommer till mötet. 

September Onsdag 28 16.00 Medlemsmöte med Musikunderhållning 
med ”HörsOmHelst”.  Information av 
Brottsofferjouren om deras verksamhet. 

Oktober Måndag 3 9.30 Styrelsemöte 
Oktober Onsdag 5 13.00 Temamöte om släktforskning. Christina 

Högmark-Bergman informera om hur man 
gör. Du kan anmäla dig till cirkel i ämnet. 

Oktober Onsdag 26 16.00 Medlemsmöte.  Inger ”Pippi” Nilsson  
berättar om samarbetet med Astrid Lindgren 

November Måndag 7 9.30 Styrelsemöte 
November Onsdag 9 13.00 Temamöte 

 Program ej klart 
November Onsdag 30 16.00 Medlemsmöte 

 Program ej klart 
December Måndag 12 9.30 Styrelsemöte 
December Onsdag 14 16.00 Medlemsmöte. Luciafirande med barn från 

Bergaskolan 
Alla temamötena är i Dagcentralens samlingssal och alla medlemsmötena är i  
Restaurangen. Boka in alla möten i din kalender redan nu så missar du inga möten! 
 

PRO-resor under hösten 2011.  
Det har varit ett stort utbud av bra resor under våren 2011. Samarbetet med Järfälla har 
gjort att vi kan få ett brett utbud att erbjuda våra medlemmar. 
Mer kommer att finnas att läsa på vår hemsida www.prokungsangen.se. Om du inte har 
dator så kan du få hjälp med att skriva ut infobladet till den resa du är intresserad av på 
vår expedition. Öppettider ser du nedan. Tre endagsresor finns under hösten. 

Slöjd i ”Snickeboa” i Dagcentralen!  Vill du vara med och slöjda under hösten 2011 i  
Dagcentralen. Anmäl dig till: Jan Westin 070-7191143 Dag: Grupp1 Måndagar 
och/eller Onsdagar. Grupp 2 Tisdagar och/eller Torsdagar kl 9.30 – 12.00. Vi har fått 
en ny ledare så vi kan erbjuda 1 – 2 grupper till på tisdagar och/eller torsdagar.  
Materialkostnad tillkommer. 


